

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ПОДЛИСТАК РАДИКАЛА СРЕДЊЕ БАНАТСКОГ ОКРУГА

ЗРЕЊАНИН, БРОЈ 512  
МАРТ 1998.  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

## Интервју др. Војислава Шешеља новинару листа ДАНАС Наташи Б Обаловић поводом формирања Републичке Владе

### Ни по коју цену нећемо дати Косово и Метохију

Влада колективно одговара за све што се буде одлучило. Дође ли у питање наша част, наше браз, ми ћемо се тог тренутка повући из Владе. Ако установимо да нисмо у стању да дамо заслуге у прилог заштите српског националног интереса, решавања економских и социјалних проблема, ми ћемо се повући. Ми се нисмо ни упињали из петних жила да уђемо у Владу. Ми смо само изразили спремност да поделимо одговорност. И улагаћемо свим снагама огромну енергију у то. Али, ми нисмо спремни да платимо ону цену која се коси са програмом наше странке и са нашим моралом. Ми смо добили уверавања наших нових коалиционих партнера да ће они такође у потпуности бранити Косово и Метохију. Све оно што сте јуче чули из излагања премијера Марјановића на седници Народне Скупштине представља усаглашене ставове СПС, СРС и ЈУЛ. По свим питањима која су поменута у експозеу ... каже у ексклузивном разговору за наш лист лидер радикала и новоизабрани потпредседник Владе Србија Војислав Шешељ.

*Режим Србије је својевремено слично насвиђао и по њиховом Босне и Крајине, ња је на крају само Караџић шражен за Хаџ...*

Што се тиче Хага, ви знате да сам ја одавно добровољац, али не дају ми да идем. Ја сам вама разложио ову позицију. Ви се позивате на прошле догађаје, прошле догађаје можемо да користимо само као искуство, да извлачимо поуке. И ми смо увек били у стању да извлачимо те поуке, не брините. Али, очекујемо да су и други у стању да извлаче такве поуке. Овог пута нема никаквих забуна око тога да је јединствени став све три странке у Влади да је Косово и Метохија ствар и проблем Србије.

*Да ли очекујете да на Косову дође до нових крвопролића и раја?*

Мислим да до рата на Косову и Метохији у правом смислу речи неће доћи. Али, још извесно време ће постојати терористичке активности, док их полиција у потпуности не савлада. Главна група је разбијена, ово су само неки рецидиви терористичког понашања. И чујемо да се поједине групе терориста убацују из Албаније.

*Вук Драшковић је јуче коментаришући ваш улазак у Владу најавио рај, који ће ошпочети на Косову...*

Бесмислено је коментарисати изјаве Вука Драшковића. Које је то његово предвиђање остварено ?

То су лупетања. Драшковић је киван, пре свега на себе, што се прерачунао. Он је у преговорима са левицом наступао уцењивачки, у убеђењу да се левица неће усудити да склопи коалицију са радикалима. То је била његова рачуница.

*Пишам вас што мање због Вука, а више због увреженог веровања медија да све ви човек који доноси рај...*

То није уврежени став медија, то је став само неколико медија које финансира Сорос, које финансирају разне стране агенције. То није истина.

*Ви, вакле, шврдите да за мандаша ове Владе неће бити новога раја у Србији.*

Ми никад нисмо били странка рата, увек смо били странка одбране српских националних интереса. Ми никад нисмо желели рат, али се нисмо ни бојали онда када је до рат долазило и знали смо да пружимо и свој максимални допринос српским ратним напорима. Ми ћемо учинити све што је у нашој моћи да не буде више никаквог рата на Балкану, али ни по коју цену нећемо дати Косово и Метохију. изјавио је Шешељ у разговору за наш лист.

Објављено:  
26.03.1998 лист Дјанс

# Драшковић је у преговорима наступао уцењивачки у убеђењу да се левица неће усудити да склопи коалицију са радикалима

Држали смо се принципа да састав владе мора бити пропорционалан и квалитативно и квантитативно, и када узмете сада дигитрон и срачунате проценат наших посланика у Народној Скупштини и проценат левице, видећете да је то адекватно проценту наших министара у Влади. Квалитет министарстава је такође изнижансран до краја и саображен односу снага међу нама. Све што смо јавно говорили то се реализовало. Инсистирали смо у почетку да мандатар буде наш, јер је председник Скупштине социјалиста, тако се испоставило према првобитном међустраничком договору. Сада нас Драшковић оптужује да смо ми изгласали председника Народне Скупштине, а то је био договор радикала, СПО и социјалиста и ЈУЛ. Ми смо поделили те кључне функције, чак смо у знак добре воље једно своје потпредседничко место оставили за Савез војвођанских Мађара, и то смо саопштили јавности. А после договора, сутрадан, СПО је био уздржан кад је биран председник Народне Скупштине, да би испало да они за њега нису гласали што је било провидно и смешно. Све смо отворено говорили, да желимо да уђемо у владу да желимо да уђемо у четворну коалицију, до задњег момента смо инсистирали на тој четворној коалицији. Ако Драшковић неће, ми ту ништа не можемо. Онда смо рекли социјалистима да смо ми спремни да уђемо у владу, али да се то децидно дефинише и да буде строго пропорционално каже Војислав Шешељ, нови потпредседник Владе Србије и лидер Српске радикалне странке у интервјуу за лист 'Данас' од 26.03.1998. год.

## Када сте то рекли ?

То је било у понедељак после подне. Од три до пет по подне, то смо дефинитивно договорили. Ми смо наравно имали све припремљено, ја сам понео папир на коме смо ми, овде у странци направили категоризацију министарстава ...

## По ком критеријуму су те кажезорије прављене ?

По значају појединачних ресурса, по укупној тежини, по обиму послова и по сличности. И онда ту више није било много ценкања. На пример, рекли смо, из прве категорије, нама припадају два министарства, а вама три. И зашто бисмо ми инсистирали да нам припадне министарство полиције кад нам је интересантније министарство за својинску трансформацију. То министарство је и самосталније, јер када је реч о полицији ту има ингеренција и председник републике. До краја је све принципијелно изведено. Нисмо у игру укључивали ни директоре фирми, ни амбасадорске положаје, ни виле на Дедињу, ни било шта слично. Сматрамо да не треба да се понашамо као трговци, ми се понашамо као озбиљни политичари. Друго, наравно да ће, ако ова влада буде успешна и стабилна, према нашем односу снага све после у ходу трансформисати, а не да се сад отимамо. Нећу ја сад да запошљавам сваисте, зетове овога, онога, као Драшковић. Ја искључујем непотизам. И још једно сте могли да видите, у владу смо ушли у најјачем саставу.

Присетимо се шта сте ви у последње време говорили, јер неће бити да сте све време причали да ћете постојити овако како сте постојили ... Донедавно сте тврдили да ви уопште ни са ким не преговарате и да немају никакве информације о договорима који су у току ...

Сад мало станите. Није то сасвим тачно ...

## Како није тачно ?

Није тачно. Ми смо од септембра до понедељка инсистирали на четворној коалицији, на влади националног јединства коју би чиниле четири странке.

Али до прошле недеље збого на свакој прес конференцији тврдили сте да Ви више ни са ким из владе не преговарате ни о чему ?

Молим Вас, инсистирали смо непрекидно. Имали смо на ту тему више од сто телевизијских и радио емисија и велики број интервјуа за новине. И сваки пут смо на томе инсистирали. И инсистирали смо да наш буде председник владе. Па нормално је да на почетку поставите највећи захтев, али смо спремни на извесне компромисе. Наша спремност на компромисе огледала се у одустајању да председник владе буде из наше странке. И то је побољшало шансе да се неки споразум заиста и постигне. Ми заиста ни у каквом преговарачком процесу нисмо учествовали. Комплетан преговарачки процес се водио између СПО и СПС. Комплетан. Целокупно наше учешће,

буквално, то су два одласка код Милана Милутиновића. Први пут Драган Тодоровић и Стево Драгишић, и други пут сам Стево Драгишић.

## Како су били први пут, ништа се нису договорили, зар не ?

Ништа се нису договорили начелно ни први ни други пут ...

То Вас питају, јер сте у то време тврдили да су одласци код Милутиновића чисто формалне природе, јер за СРС не признаје за председника.

Не, не, то није сасвим тачно. Рекли смо да га оспоравамо. Друго, те консултације код Милана Милутиновића су биле искључиво у погледу одређивања мандатара. Ми значај тим консултацијама нисмо давали, јер смо интимно били сигурни да Милутиновићу не пада на памет да приликом првог одређивања мандатара одреди кандидата СРС. Ми смо реални, трезвени политичари који знају да процене.

Да ли сте ви тада гавали изјаве да Милана Милутиновића не признајете за председник Србије ?

Давали смо изјаве да а оспоравамо, али нисмо рекли да идемо само из пуке формалности, мало смо другачије то формулисали. Ми оспоравамо његов избор, али он је фактички носилац те функције. Прави разговори о влади почели су са мандатаром. Мандатар је са нама имао само два разговора. Ја вам се кунем да ни сам више од два разговора имао са Мирком Марјановићем, да нисам имао више од два сусрета до понедељка. Први пут сам ишао са Томом Николићем, други пут сам ишао сам. И први пут смо рекли Марјановићу да желимо концентрациону владу, да желимо четири највеће парламентарне партије, да састав владе буде пропорционалан односу снага у републичкој Скупштини, да мандатар буде из СРС и објаснили смо нашу аргументацију за то инсистирање. Други пут ...

## И шта вам је Марјановић рекао при првом сусрету ?

Он је рекао да је заинтересован да уђемо у владу Србије и да он то жели а о конкретним стварима се није изјашњавао. Други пут је такође изразио жељу и вољу да СРС уђе у владу Србије, а ја сам тада рекао да као гест добре воље повлачимо свој захтев за мандатаром, али да смо и даље заинтересовани да влада буде састављена на четворном принципу. Тај наш разговор је трајао непун сат и ту је све било јасно. Као озбиљни људи одлично смо се разумели. Ту није било спорења.

## А да ли сте ви већ тада знали да СПО неће учествовати у Влади ?

Не. Ја сам нешто друго сазнао. Да је дан пре тога СПО већ договорно улазак у Владу и да је договорено да има тринаест места, а онда је дан после Вук Драшковић звао телефоном и рекао да тражи осамнаест места. Онда је упутио и писмо које ми је тек јуче на седници показао Мирко Марјановић, где га Драшковић обавештава да ако се не испуне сви његови услови које је таксативно навео, да се сматра да су разговори о Влади завршени. Марјановић је са мном водио разговоре не обавештавајући ме шта се договарао са Вуком Драшковићем. Он је још једном разговарао са нама, зато што је желео да чује неке наше идеје и ставове, неке наше услове. Ту је дошло до извесне размене ставова. И с друге стране, ваљда је имао за ових шест месеци огромно искуство у преговорима са Драшковићем. Вероватно је хтео и неку другу варијанту. Мени је Мирко Марјановић ставио до знања да ће ме вероватно још једном позвати. То је било у среду. Ја сам изјавио неколико пута да очекујем још један круг консултација.

А шта је било пресудно да Ваша понуда прође, а да они дефинитивно одустану од СПО ?

То треба сад њих питати. Ја не знам детаље њихових разговора, али знам да оно што је основни проблем код Драшковића, то је кад се са њим нешто договорите, некад не траје ни петнаест минута. Он ујутру тврди једно, у подне друго, навечер треће. Јуче ми је Мирко Марјановић рекао и дозволио да то могу да кажем новинарима, да су месец дана са Драшковићем усаглашавали само текст Декларације и кад су га коначно усагласили и писмено то потврдили, он се појавио са неким другим текстом. Усвојени текст Декларације је добар и ми смо га одмах прихватили. Све што пише у Декларацији, у складу је са програмом наше странке.

## Наставиће о томе шта сте понудили Мирку Марјановићу.

Он је саопштио да се са СПО никако не може постићи договор, да

су пропали ти разговори, а с друге стране Драшковић је стално инсистирао да може да уђе у Владу само ако ми не ујемо. А ми смо инсистирали на учешћу СПО. Е сад ја не могу да креирам политику моје странке у складу са тим шта Вук хоће, шта неће и какви су његови хирови. СРС је потуно задовољна ефектима мојих преговора и сматрам да смо освојили максимум у овом тренутку.

*Одговорите ми директно, с обзиром да већина познавалаца наших прилика верује да иза свежа овога, ипак, стоји само један човек, Слободан Милошевић шта је то у овом тренутку за њега било пресудно да се окрене вама. Да ли је у питању Косово и ако јесте, у ком смислу ћеће му Ви изаћи у сусрет?*

Не, не. Ја мислим да није у питању један човек. Мислим да је такво расположење и у СПС и у ЈУЛ да се радије прави Влада са радикалима, него са СПО. Прво зато што смо ми радикали принципијелни, часни и поштени људи...

*Отикају они мисле тако о вама?*

Мисле, мисле, питајте их. Они мисле да смо ми људи од речи. Што се договоримо, да нећемо погазити. То сви о нама мисле. И најдирњи политички противници тако мисле. И чланови СПО, и демократи, и ГСС, и сви који нешто значе на српској политичкој сцени. Знају они да ми нећемо погазити договор...

*Да ли заједно ишта се планира да се погазиће?*

Ја мислим да се из моралних разлога људи опредељују да не газе реч, а не из страха. Постоји један страх, али то је страх од боже казне за неморално понашање. И само та врста страха постоји код нас српских радикала.

*Мислила сам да сте ви атеисти.*

Не, ја нисам атеиста, то није тачно.

*Уједном разговору, у овом кабинету, рекли сте да сте атеисти.*

То апсолутно није истина. Ја сам само рекао да не прихватам све црквене догме, али сам ја религиозан човек. Верујем у Бога, а црква је ствар овога света. И свештеници су људи од крви и меса, који могу да греше.

*Сада сте се приближили савовима Рајка Марковића који такође каже да је воља народа воља Божија. И сада да и социјалисти и јулови такође нису атеисти?*

Да. Још бих додао да је важно то што смо ушли са озбиљним људима у Владу, да нисмо склони непотизму. Погледајте како функционише локална власт где радикали владају, а како где влада СПО. То је разлика као између неба и земље. Јесам ја неке рођаке негде запошљавао. Имам ја много незапослених рођака...

*Нећете ваља тврдити да су "рођаци" кључни фактор Милошевићеве поверења према Вама?*

Рођаци су кључни фактор за доказ наше тезе о непотизму. Даље, шта је било пресудно? Пресудан је наш патриотизам. То што представници СРС никад нису били спремни да на травњацима страних амбасада примају налоге како да делују против свог народа. Што никад нисмо били спремни да по хотелским фоајеима сатима сачекујемо стране дипломате. Све је то веома важно. Сви ти разлози су пресудили, а поготово чињеница да се никакав рационалан договор са Вуком није могао постићи. Ко год се са Вуком до сада споразумевао на српској политичкој сцени, након тога се горко кајао, а у главном су споразуми били немогући. На срећу, ми од деведесете године никакве озбиљне договоре са њим нисмо имали. Кад смо га препознали и схватили суштину његовог политичког понашања, његов морални лик...

*А како објашњавајте незадовољство које је појавило се у споразуму о образовању изазвао код Срба на Косову?*

Ја мислим да ти људи који су испољили јавно неслагање треба мало боље да погледају тај споразум. Да размисле о његовој суштини. Ја лично мислим да је тај споразум штетан за припаднике албанске националне мањине, а не за Србе. Албанци сами траже за себе политику апартхејда, оваквим инсистирањем да се одвојено школују, да све одвојено раде, то је апартхејд. Да се изолују из система. Шта је у овом тренутку став Владе? Да им се омогући коришћење зграда и ништа више. Знате, простор се може издати у закуп, могући су разни аранжмани, шта су ту Албанци решили, који проблем? Њихове позиције су за њих штетне. Мислим да је свако инсистирање са српске стране да албанска деца морају да уче по нашим програмима погрешан. Ми сматрамо да Албанци имају право на приватне школе. Али, називом школе не могу да доведу у питање српски државни суверенитет. У називу мора да стоји Република Србија на српском и албанском језику, а што ми да бринемо по ком ће програму учити албанска деца.

*Шта је са осталим захтевима који су по питању Косова савезници пред председника Милошевића?*

Сви захтеви који су формулисани, нису непремостиви. Проблем је што Американци кад притишћу и уцењују, уопште не постављају конкретне захтеве. Из понашања Медлин Олбрајт можете закључити да је захтев Америкаца да нам се успоставе санкције. Уопште не аргументују због чега, али друге земље се томе супротстављају. Кина се томе супротставља, Русија, видимо сада и немачка, италијанска и енглеска дипломатија нису сагласне са тим америчким захтевом. Американци траже да се повуче наша полиција са Косова. Шта то значи? Како да се повуче полиција, сваки дан се пуца на полицију.

*Али, Милошевић је са Кинкелом и Ведриним договором да се полиција повуче.*

Е, то марате да питате Милошевића, ја нисам био присутан тим разговорима. Али, имам уверавања из СПС и ЈУЛ да погађања да ли ће Косово бити саставни део Србије неће бити. Воља сва три коалициона партнера у Влади народног јединства је да Косово остане дефинитивно у Србији.

*Ви ћеће истискирати на томе да се полиција не повуче са Косова?*

Ми ћемо инсистирати на томе да се тероризам угуши. А, кад се угуши тероризам, нема потребе за полицијским појачањем. Онда ће полиције тамо бити колико је има у осталим деловима Србије. Ми смо против полицијског повлачења. Полиције увек мора да буде онолико колико је потребно да би грађани имали миран сан и да би функционисала држава...

*И како онда мислите да ће се то разрешити, будући да је један од главних захтева повлачење полиције са Косова?*

Како ће се разрешити, видећемо, али у сваком случају, нико од садашњих политичких чинилаца у Србији неће дозволити да се изгуби Косово и Метохија. Са друге стране, ми смо постигли и сагласност да смо против такве интернационализације проблема Косова и Метохије. Ми смо за разговоре са припадницима албанске националне мањине, за разговоре са странцима, али не за преговоре. И кад ми разговарамо са припадницима албанске националне мањине, да нам страни посредници нису потребни.

*Ви о томе сада говорите са истом самоувереношћу са којом сте зоворили о Босни, о Крајини...*

Увели сам говорно самоуверено зато што искрено мислим оно што говорим. Око Крајине и Републике Српске ми смо били у жестоком сукобу са социјалистима, али живот иде даље. Сад имамо неке друге конкретне проблеме, које морамо решавати и због чијег решавања смо пронашли заједнички језик. Ви се сећате, на почетку су западне силе инсистирале да Косово буде југословенско питање и кренули су у правцу притискања власти у Београду да се омогући да Косово буде федерална јединица Југославије. То би било веома опасно, јер то је прва фаза за отцепљење. Без тога је немогуће наћи правну формулацију за отцепљење Косова, а да се потпуно не сруши међународни правни поредак.

*Мнози сматрају да је Милошевићев став о Косову као искључивом проблем Србије већов покушај да остане чистијих руку. Да ли постоји, по вашем мишљењу, опасност коју неки виде да сте ви одабрани као неки нови Караџић коме ће се увалићи врук кромијер Косова, а да је неко такав Милошевићу био пошребан?*

Нема ту прљања руку, Косово је унутрашње питање Србије. Пре свега, државни органи власти у Србији треба то питање да решавају, али то не значи да и органи савезне власти не могу да учествују у решавању тог питања, али то није у њиховој директној надлежности. Милошевић је одредио, рецимо, свог личног изасланика који ће бити у функцији посматрача. И друго, ваше поређење је непримерено, зато што ми нисмо сами преузели власт у Србији, па да од наше одлуке зависи хоће ли се Косово сачувати или неће. Ми смо само један од партнера у Влади коалиционог јединства. То је влада коју чине представници три политичке партије.

*Јесте ли гледали "Титаник"?*

Не

*Да ли знајте да је добио Оскара?*

Једанаест Оскара. Је ли тако? Још га нисам гледао, али се надам да ћу га ускоро гледати.

*Има ли Србија бољу будућност него Титаник?*

Зар вам ја личим на некога чија је судбина судбина Титаника. Наша судбина не може бити само судбина Титаника. Титаник је нешто друго. Титаник је брод који је потонуо чим је заплочио, а ја сам брод који већ дуго, дуго плочи и показао се непотопивим. То предвиђам и Србији с новом Владом.

Објављено:  
26.03.1998 лист ДЛНАС

# Инсистирамо на приватизацији медијске сфере

**Један од свакако најзанимљивијих ресора је информисање. Да ли је било великих натезања око добијања тог министарства ?**

Не очекујте од мене да вам могу открити детаље тих разговора. Рекао сам вам суштину и принципе тих разговора, а подразумева се да је у тим разговорима било извесних надмудривања, покушаја да се извесне ствари реше како којој страни одговара, али битан је резултат. Што се тиче ресора информисања, то је један од важних ресора и ми очекујемо да ћемо пружити максимум у том ресору, на основу принципа којима се иначе руководимо: потпуна слобода информисања, инсистирање на максималној приватизацији у медијској сфери, али инсистирање на објективности и истинитости, што је такође веома важно.

**Да ли планирате неке законске измене у сфери информисања ?**

Наравно да ће бити, али не могу унапред говорити какве, али ми ћемо се у Влади залагати да се што више оних принципа који су саображени са нашим програмом унесу те измене.

**Марјановић је говорећи о медијима рекао да ће нова влада водити рачуна о два принципа слободи медија и ширењу патриотизма. Да ли се ширење патриотизма може схватити као наговештај смањења слободе медија ?**

Ни то није тачно. Постоје државни медији који увек морају да буду изразито патриотски оријентисани, као што је случај у Енглеској, Француској, Немачкој, Италији, Америци ... Али то не значи да се приватним медијима било шта намеће. Приватни медији морају да се држе принципа истинитости и објективности. Што значи да је недопустиво да Дневни Телеграф дан пред изборе објави да сам ја заклао неку жену. Могу да објаве, али морају и да докажу.

**Шта са појавама попут афере Тмушић против пет независних дневних листова ?**

Мислим, прво, да се законом мора спречити ширење лажних вести и измишљотина. Када се одреди санкција за прекршај, свако мора да води рачуна о томе. Против тога сам да се било шта што се реално десило сакрива од јавности, али мора се водити да се измишљањем неких информација нарушавају национални интереси. Не могу да улазим у конкретизацију јер нисам све текстове ни прочитао, али нечега је ту било. Неки медији су све време избегавали да употребљавају термин терористи, него су говорили Ослободилачка војска Косова као да је то нека стварна војска. Мора се рећи терористичка групација Ослободилачка војска Косова, а то Ослободилачка војска Косова мора бити под наводницима. То је ствар новинарске етике и морала.

**Могу ли медији у Србији, сада када тај ресор припада вашој странци, очекивати већу слободу или веће репресије ?**

Апсолутно смо за слободу медија, али смо апсолутно за истинитост и објективност у информисању и приватизацију у медијској сфери. Мислим да сам вам тиме све рекао. Ми смо, у принципу, против прибегавања репресивним мерама државе, осим у изузетним случајевима.

## Став о Косову је идентичан између нас и владајуће партије

**Касно синоћ објављена је вест о првим реакцијама електронских медија у Америци, који коментаришу да је Милошевићева одлука да ви уђете у Владу сигнал да ће он прихватити све оно што од њега тражи Контакт група и да вам се окреће да му по питању Косова не бисте били опозиција, с обзиром да представљате националистичке снаге у Србији. С друге стране, ти медији тврде да је Милошевићева одлука да се окрене вама знак да одустаје од сарадње са светом ?**

Ти медији су обично смешни у својим интерпретацијама наших унутрашњих политичких процеса. Друго, ја сам убеђен да нико, ко је паметан у овој земљи, не може даћи на помисао да прихвати захтеве западних сила и да се одрекне Косова и Метохије. То нико ко је на власти не би могао политички да поднесе. Косово и Метохија морају остати саставни део Србије, а решење проблема албанске националне мањине мора се тражити искључиво у оквиру прописа УН, КЕБС и Савета Европе. Оно што пише у тим документима апсолутно је на нашој страни, јер националне мањине у нашој земљи имају много више права него што је гарантовано овим међународним правним актима. Све што пише у Конвенцији Савета Европе о националним мањинама, ја одмах могу да потпишем.

**А да ли је Косово било предмет ових преговора око уласка у Владу ?**

Став о Косову је идентичан између нас и владајуће партије. Косово остаје у саставу Србије, а сви проблеми се могу решавати у разговору, на основу Устава и закона.

Оснивач и издавач  
др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник  
Синиша Аксентијевић

Заменик главног и  
одговорног уредника  
Душан Весић

Редакција

Лазар Марјански, Крстин Милорад  
Миодраг Малушић, Олга Пандуров  
Војиславка Станаћев, Никола Ненин  
Радован Стајић, Милан Марковић

Штампа, техничко уређење  
и компјутерски прелом  
Радован Стајић  
E-mail: sradovan@setnet.co.yu

Адреса

Краља Александра Карађорђевића 17  
023/ 66-865

Рукописи се не враћају